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PÄÄKIRJOITUS
Tervetuloa Tampereen
Ammattikorkeakouluun, uudet
tradenomiopiskelijat!

On ilo toivottaa teidät
tervetulleeksi osaksi Tampereen
tradenomiopiskelijoiden yhteisöä.
Uusi lukuvuosi tuo mukanaan
paljon jännitystä, uusia haasteita ja
mahdollisuuksia. Tämä lehti,
Provisio, on luotu erityisesti teille
antamaan tietoa, vinkkejä ja tukea
opiskelija matkanne alkuun.

Minun nimeni on Tatu Neejärvi,
tämän vuoden Provisio-lehden
päätoimittaja ja TTO:n media-
vastaava. Opiskelen Proakate-
mialla tiimijohtamista ja yrittä-
jyyttä. Tavoitteeni on, että tämän
lehden avulla saat kattavan kuvan
ainejärjestöstämme ja siitä, miten
voimme ainejärjes-tönä olla sinun
tukenasi opiskelu-aikanasi.

Opiskelijaelämä on ainutlaatuista
aikaa ja tarjoaa mahdollisuuden
kehittää itseään, solmia uusia
ystävyyssuhteita ja rakentaa
tulevaisuutta. Ole rohkea, tartu
tilaisuuksiin ja muista, että olet osa
suurta yhteisöä, joka tukee ja
kannustaa sinua. Jos kaipaat
neuvoja, haluat jakaa ajatuksia tai
tarvitset apua, älä epäröi ottaa
yhteyttä. 
Löydät meidät: Instagramista
@tto_ry
Voit lähettää viestiä myös
sähköpostitse: media@ttory.fi.

Toivotan sinulle antoisaa ja
ikimuistoista opiskeluaikaa
TAMKissa. Muista pitää hauskaa,
panostaa opiskeluun ja ottaa
kaikki irti tästä ajasta.

Nähdään kampuksella ja tapah-
tumissa!

Terveisin,
Tatu Neejärvi
Provisio-lehden päätoimittaja
TTO Ry mediavastaava

TTO ry on olemassa teitä varten.
Järjestämme monipuolisesti
tapahtumia, hankimme opiske-
lijahaalarit, vaikutamme koulu-
tuspolitiikassa ja tarjoamme tukea
kaikissa opiskeluun liittyvissä
asioissa. Olipa kyseessä
tenttijännitys, opintojen suunni-
ttelu tai uuden kaupungin
haasteet, olemme täällä autta-
massa sinua.

Tämän lehden sivuilta löydät
esittelyt TTO:n hallituksen
jäsenistä, mukaan lukien meidän
puheenjohtajamme Netta Fried,
jonka terveiset löydät seuraavalta
sivulta. Lisäksi esittelemme
tapahtumia, jotka auttavat sinua
tutustumaan kanssasi opiske-leviin
tradenomeihin ja luomaan
unohtumattomia muistoja.
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Onnitteluni opiskelupaikasta! Mahtavaa saada just sut mukaan tradenomiyhteisöön!

No mitäs nyt sit?
Yksi askel elämässä astuttu jälleen eteenpäin, ja voin sanoa, niitä tulee olemaan seuraavina vuosina
paljon. Kannattaa rohkeasti astua kohti kaikkea uutta, sillä upeita kokemuksia on tarjolla mielettömän
paljon ja niistä voit saada mitä parhaimpia muistoja.
Kaikki sanoo aina ’’ota kaikki irti opiskeluajasta, se aika menee niin nopeasti!’’ – Mut toi on oikeesti
niiiin totta. Tuntuu, että minäkin vasta muutin Tampereelle, aloitin opinnot ja esittäydyin ekaa kertaa
luokassa kaikille. Nyt lähtee sitten jo kolmas vuosi käyntiin ja pitäs alkaa miettimään oppariaihetta?
Ei kiitos.

Kaikista paras päätös opintojen aikana, on ollut lähteä mukaan
kaikkeen. Tämä oikeestaan koskee kouluprojekteihin heittäytymistä,
tapahtumiin osallistumista ja ennen kaikkea näihin TTO:n
järjestöhommiin mukaan lähtemistä. Oon saanut eri tapahtumista ja
TTO:sta paljon ystäviä ja päässyt tutustumaan ihan mahtaviin
tyyppeihin - suosittelen! Koulunkäynti ois meinaa ollut aika tylsää
ilman noita juttuja.

Me koitetaan täällä TTO:ssa järkätä kaikille jotain, ja halutaan koko
ajan keksiä kaikkea uutta, jotta teidän opiskeluaika olis
mahdollisimman mukavaa. Tapahtumien järjestämisen lisäksi, TTO on
sun järjestö, joka tekee edunvalvontaa ja auttaa sua kaikessa
opintoihin liittyvissä asioissa - tuut vaan laittamaan viestiä tai
juttelemaan meille.

Kuva vuodelta 2022, just saatu haalarit ja vieläpä HHH
päivänä! Paras fiilis ikinä😎

PUHEENJOHTAJA
Netta Fried

Tiivistetään vähän:

Kuka olen? 
Netta, TTO:n vuoden 2024 puheenjohtaja,
liiketalouden opinto-suuntana HR- ja esihenkilötyö.
Lemppari tapahtumat? Hervan-nan Hum*la Hyppely,
risteilyt, sitsit, MM-Kyykkä ja no Vappu
Paras vinkki? Tutustu eri tapahtumiin ja kokeile
rohkeasti, sieltä löytyy ne omat suosikit!
Lempiruoka? Siivet

Mulle voi laittaa sähköpostia puheenjohtaja@ttory.fi 
tai tulla juttelemaan!

Toivotan onnea tulevaan ja nähdään tapahtumissa!
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TAMPEREEN 
TRADENOMIOPISKELIJAT
RY

Pysähdy hetkeksi ja mieti: mitä odotat opiskeluajaltasi? Haluatko saavuttaa
akateemisia unelmiasi, luoda uusia ystävyyssuhteita tai kehittyä
ammattilaisena? Olipa vastauksesi mikä tahansa, Tampereen

Tradenomiopiskelijat ry eli TTO on täällä tehdäkseen opiskeluajastasi entistä
ikimuistoisemman.

TTO on yhdistys, joka on perustettu, ylläpidetty ja pyöritetty täysin opiskelijoiden toimesta.
Se on rekisteröity yhdistys, joka toimii Tampereen ammattikorkeakoulun
tradenomiopiskelijoiden ainejärjestönä. Meidän ydinajatuksemme on olla

tradenomiopiskelijoiden paikallinen edunvalvoja. Tämä tarkoittaa, että autamme sinua
monenlaisissa asioissa, kuten opintotukeen ja opiskelijan toimeentuloon liittyvissä

kysymyksissä. Meillä on edustajia, jotka ajavat opiskelijoiden etuja sekä koulutus- että
sosiaalipoliittisissa asioissa.

Mikä on TTO?

tto_ry

Tampereen Tradenomiopiskelijat TTO ry

ttosnap
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Mutta ei siinä kaikki! TTO tarjoaa myös
monenlaista viihdettä ja elämyksiä. Olemme
tunnettuja siitä, että järjestämme
monipuolisia tapahtumia, kuten
kyykkäpeliturnauksia, ekskursioita, approja,
koulutuksia, sekä uusille opiskelijoille
suunnattuja tapahtumia, kuten
Hämmästyttävän rallin ja Olympialaiset. Älä
unohda legendaarisia PISTOT-bileitä ja
tradenomiopiskelijoiden kastajaisia!
Lisäksi, TTO:n kautta sinulla on mahdollisuus
päästä käsiin tradenomiopiskelijoiden
suosittuihin opiskelijahaalareihin. Ne eivät
ainoastaan ole hieno tapa edustaa ylpeästi
opiskelijastatustasi, vaan myös loistava
jäänmurtaja uusien ihmisten kanssa.

Olemme myös aktiivisesti mukana
valtakunnallisesti Tradenomiopiskelijaliitto
TROL ry:n toiminnassa. Tämän jäsenyyden
kautta meillä on mahdollisuus osallistua ja
vaikuttaa laajemmin tradenomiopiskelijoiden
asioihin, sekä järjestää Tampereella erilaisia
aktiviteetteja yhdessä muiden
tradenomiopiskelijoiden kanssa.
TTO:ssa uskomme yhteisöllisyyden voimaan.
Aktiivisuus ei ole vain jotain, jota me
kannustamme, se on sydämemme ydin.
Yhdessä voimme vaikuttaa paitsi
kouluympäristössämme myös sen
ulkopuolella.

TAMPEREEN 
TRADENOMIOPISKELIJAT RY

TTO RY
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HALLITUS
2024

puheenjohtaja

varapuheenjohtaja

taloussihteeri

Edunvalvontavastaava

tuutorit ja jäsenet

Miki Helin

Juho Heino

Puheenjohtaja vastaa yhdistyksen lakisääteisten velvoitteiden toteutumisesta;
lakien ja yhdistyksen sääntöjen noudattamisesta. Puheenjohtaja kutsuu koolle
yhdistyksen sekä hallituksen kokoukset ja vastaa hallituksen toiminnasta.

Varapuheenjohtaja hoitaa puheenjohtajan tehtäviä tämän ollessa estynyt.
Tämän lisäksi varapuheenjohtaja vastaa osaltaan yhdistyksen tehokkaasta
toiminnasta puheenjohtajan kanssa.

Taloussihteeri vastaa opiskelijayhdistyksen rahaliikenteestä ja avustaa
tarvittaessa kirjanpidossa. Lisäksi hän seuraa verotukseen ja työsuhdeasioihin
liittyviä muu�toksia sekä seuraa yhdistyksen taloutta yhdessä puheenjohtajan
kanssa. 

Sihteeri pitää pöytäkirjaa yhdistyksen ja hallituksen kokouksista, huolehtii
arkistoinnista ja ylläpitää muita asiakirjoja. Sihteeri laatii hallitukselle to do-listat
sekä kerää raportit ja esitykset kokouksiin.

Edunvalontavastaava eli eeva pitää huolen koulutuspoliittisista asioista sekä
opiskelijoiden edunvalvonnasta. Eeva ottaa kantaa koulutuspoliittisiin asioihin,
osallistuu laatupalavereihin ja tapaa säännöllisesti liiketalouden osaamispääliköitä.
Eeva pitää myös kuukausittain Kysy eevalta -somepäivää Instagramissa.

Tuutori- ja jäsenvastaava pitää huolta tuutorien perehdyttämisestä ja
tukemisesta ainejärjestön puolesta. Hän on myös vastuussa jäsenrekisteristä
sekä hoitaa jäsenhankintaa. 

Netta Fried

sihteeri
Erika Kurvi

Laura Luga

Valtteri Lahtinen
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webmaster
Aleksi Saarivirta
Webmaster huolehtii yhdistyksen sivujen teknisestä toteutuksesta ja ulkoasusta.
Lisäksi hän huolehtii roolissaan muista käytössä olevista sähköisistä palveluista
sekä toimii muun hallituksen IT-tukena. 

kulttuuri- ja vapaa-aika

viihde

pistot

ulkosuhteet

yritysyhteistyö

media

Santeri Liukkula

Silja Salmela

Mikko Hiltunen

Veera Bohjanen

Rasmun Kankkonen

Tatu Neejärvi

Kulttuuri- ja vapaa-aikavastaavan vastuulla on alkoholittomien tapahtumien
järjestäminen ja tradenomi-identiteetin luominen. Vappu, pikkujoulut ja ystävänpäivä
ovat esimerkkejä tapahtumista joiden järjestäminen kuuluu tähän rooliin.

Viihdevastaava on vastuussa yhdistyksen järjestämistä viihdetapahtumista ja
edustaa yhdistystä näissä tapahtumissa. Hän pitää huolta yhteistyöstä muihin
tapahtumanjärjestäjiin.

PISTOT -vastaava on vastuussa PISTOT -bileiden järjestämisestä TIRO ry:n, PIRATE
ry:n ja muiden yhteistyökumppaneiden kanssa. TTO ry vastaa pääasiallisesti
bileiden markkinoinnista sekä rahaliikenteestä. 

Ulkosuhdevastaava on vastuussa suhteista sidosryhmiin sekä järjestää kotimaan
ekskursioita ja kansainvälisen ekskursion. Hän vastaa myös yhteydenpidosta IB:n
koulutusohjelmien opiskelijoihin.

Yritysyhteistyövastaava huolehtii yhdistyksen työelämäkontakteista. Hän
huolehtii myös TTO ry:n rekrytointiponnistuksista eli TTO JobMarketista sekä
Portti-messuis�ta. Lisäksi tehtäviin kuuluvat sponsori- ja yhteistyösopimukset
toimintaamme tukevien yrityksien kanssa.

Mediavastaava vastaa kokonaisvaltaisesti yhdistyksen viestinnästä. Hän pitää
huolta TTO:n ilmoitustauluista, jäsentiedotteista, somesta sekä muiden
tiedotuskanavien materiaaleista. Mediavastaava toimii Provisio-lehden
toimittajana vastaten lehden sisällöstä, ulkoasusta ja julkaisusta. 
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Koetko, että sinulla on paljon annettavaa opiskelijayhteisölle? Haluatko kehittyä
johtamisessa, verkostoitua ja tehdä konkreettista vaikutusta opiskelukavereidesi elämään?

Nyt on aika suunnata katseesi kohti TTO:n hallitusta!
Kuten vuosittain, TTO:n syyskokouksessa valitaan 13 mahtavaa opiskelijaa, jotka

muodostavat seuraavan vuoden hallituksen. Yhdessä he ovat vastuussa ainejärjestön
toiminnasta ja tekevät tiivistä työtä varmistaakseen, että opiskelijoiden ääni kuuluu ja

opiskeluelämä Tampereella kukoistaa.

Opi ja Kasva: Hallitustyöskentely tarjoaa ainutlaatuisen mahdollisuuden oppia taitoja, jotka
ovat arvokkaita tulevalla urallasi.

Verkostoituminen: Tulet kohtaamaan monenlaisia ihmisiä ja luomaan suhteita, jotka voivat
avata ovia tulevaisuudessa.

Tee Eroa: Tässä roolissa sinulla on mahdollisuus vaikuttaa suoraan opiskelijoiden elämään ja
koulutukseen.

Hauskanpito ja Ystävyys: Työskentely hallituksessa on myös hauskaa! Se on tilaisuus luoda
syvällisiä ystävyyssuhteita ja nauttia upeista tapahtumista yhdessä.

Kun haalarit eivät riitä – TTO:n hallitus ja aktiivit
tarjoavat enemmän!

HALLITUS JA AKTIIVIT
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Etkö ole varma, sopiiko hallitus sinulle? Tai ehkä haluat olla mukana, mutta et ole valmis
sitoutumaan täysin hallitustoimintaan?

 Silloin sinulla on mahdollisuus tulla mukaan aktiiviksi! Aktiivit ovat korvaamaton osa
yhteisöämme, jotka auttavat tapahtumissa, ideoivat uusia aktiviteetteja ja osallistuvat moniin

muihin toimintoihin. Tämä on loistava tapa kokeilla, mitä ainejärjestötoiminta on, ilman
hallituksen jäsenyyden sitoumuksia. Syksyn aikana tulemme jakamaan lisää tietoa

hallituslaisten ja aktiivien rooleista ja tehtävistä sosiaalisessa mediassa. Suosittelemme myös
tulemaan juttelemaan nykyisen hallituksen jäsenille, jotka voivat jakaa kokemuksiaan ja antaa

vinkkejä. 

Kutsun sinut mukaan astumaan suurempiin saappaisiin ja tarttumaan tilaisuuteen, joka voi
muuttaa opiskeluelämäsi. Seuraa meitä somessa, ja pysy kuulolla lisätietoja varten!

Kun haalarit eivät riitä – TTO:n hallitus ja aktiivit
tarjoavat enemmän!

HALLITUS JA AKTIIVIT
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EEVAN
TERVEISET

Edunvalvojana toimin teidän opiskelijoiden äänenä ja
edustajana. Tässä roolissa tehtäviini kuuluu muun
muassa neuvonta ja tuki, palautteen kerääminen ja
käsittely, osallistuminen kehittämispalavereihin ja ennen
kaikkea opiskelijoiden edunvalvonta. Pidän huolta siitä,
että opiskelijoiden oikeudet ja hyvinvointi otetaan
huomioon. Teen yhteistyötä koulun johdon, opettajien
ja muiden sidosryhmien kanssa varmistaakseni, että
opiskelijoiden tarpeet ja toiveet tulevat kuulluksi. 

Eli jos kohtaat haasteita, ongelmia tai kysymyksiä
opintoihisi liittyen, ota rohkeasti yhteyttä! Haasteet
voivat liittyä esimerkiksi arvosanojen viivästymiseen tai
uusintojen järjestämiseen. 

Terveisin

Laura Luga 
Edunvalvontavastaava 2024
Tampereen Tradenomiopiskelijat ry
edunvalvonta@ttory.fi

Moikka!

Olen Laura Luga ja toimin
vuonna 2024 TTO:n edun-
valvontavastaavana, eli tut-
tavallisemmin eevana. Olen
toisen vuoden liiketalouden
opiskelija, suuntautumi-
senani markkinointi ja
myynti. Opiskeluaika on
täynnä mahdollisuuksia,
haasteita ja ennen kaikkea
oppimista. Edunvalvojana
olen tukenanne tässä
kaikessa. 
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Koe Opiskeluvuoden Huuma PISTOT-Bileissä!

PISTOT ovat kolmen suuren ainejärjestön yhdessä luotsaamat bileet
Ravintolamaailmassa. PISTOT järjestetään yhteensä seitsemän kertaa

lukuvuoden aikana. PISTOT-Bileissä on aina jokin teema ja usein on myös
erilaisia opiskelijatapahtumia, joille PISTOT toimii virallisena

jatkopaikkana. Ainakin kahdesti vuodessa bileissä esiintyy myös
huippuartisteja.

PISTOT-Bileitä ovat yhteisvoimin järjestämässä: 
Tampereen Tradenomiopiskelijat (TTO RY) 
Tampereen Insinööriopiskelijat (TIRO RY)

Tampereen Ammattikorkeakoulun Terveysalan Opiskelijat (PIRATE Ry) 

TTO - TIRO - PIRATE
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Merellinen Loppuhuipennus Opiskeluvuodelle!

Nostetaan ankkurit ja otetaan purjeet auki! PISTOT X KOLMIOT -
bileristeily on taas täällä, ja tänä vuonna se on isompi ja upeampi kuin

koskaan ennen! Tämä on jo yhdeksäs kerta, kun järjestämme
bileristeilyn, ja se on täydellinen tapa päättää syyslukukausi.

PISTOT X KOLMIOT -bileristeily tarjoaa loistavan mahdollisuuden
rentoutua ennen lomaa ja viettää aikaa opiskelukavereiden kanssa

merellisessä ympäristössä. Merituuli, hyvä seura ja mahtava
juhlatunnelma takaavat, että tämä on kokemus, jota et tule

unohtamaan!

Tämän vuoden bileristeily järjestetään joulukuussa. Kyseessä on
kaksipäiväinen tapahtuma, joka on täynnä hauskanpitoa, seikkailua
ja yllätyksiä. Kerää porukkasi kasaan ja lähde mukaan opiskelijoiden

kanssa seikkailemaan merelle.

Kaikki tiedot ja päivitykset bileristeilyyn liittyen julkaistaan PISTOT-
somessa. Seuraa meitä pysyäksesi ajan tasalla ja varmista, ettet

missaa tätä mahtavaa tilaisuutta!

PISTOT X KOLMIOT Bileristeily on vuoden odotetuin
opiskelijatapahtuma. Älä jää rannalle ruikuttamaan vaan pue

haalarit jalkaan ja kapteenin lakki päähän ja koe elämäsi seikkailu
merellä!

Ota Kaikki Ilo irti Opiskeluvuodesta!

Mikä on PISTOT Bilepassi?
PISTOT Bilepassi on henkilökohtainen passi, joka avaa ovet kaikkiin
lukuvuoden PISTOT-bileisiin. Se on kuin kultainen lippu, joka takaa

sinulle VIP-kokemuksen ja antaa sinun nauttia täysillä opiskeluvuoden
parhaista juhlista.

Ei enää jonotusta: Bilepassin omistajana sinun ei tarvitse kärsiä
pitkistä jonoista. Pääset sisään bileisiin erillisen bilepassilaisten jonon

kautta.
Säästä rahaa: Passin hinta on edullinen, ja kun otetaan huomioon, että

se kattaa pääsyn kaikkiin PISTOT-bileisiin, se on todella kannattava
investointi.

Eksklusiivisia etuja: Aktiiviset bilepassin käyttäjät saavat myös
erityisiä etuja lukuvuoden viimeisissä PISTOT-bileissä. Mitä enemmän

käytät passiasi, sitä paremmat edut saat!
Seuraa PISTOT-bileiden sosiaalista mediaa pysyäksesi ajan tasalla

bilepassien myynnistä, hinnoista ja muista yksityiskohdista. Älä missaa
tilaisuuttasi tehdä tästä opiskeluvuodesta ikimuistoinen!
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Moro! Mä oon Mikko ja toimin TTO:n PISTOT-vastaavana.

 Järjestän PISTOT bileet yhessä TIROn ja PIRATEn vastaavien kanssa
kerran kuussa. Päivät kannattaa pistää muistiin, ite oon ainaki viihtyny

jokasilla pistoilla tähän mennessä. Oon aivan alkujaan Tampereelta mutta
suurimman osan elämästä asunut Toijalassa. Nyt opintojen myötä sit
tullut paluu Tampereelle. Mulla starttaa nyt kolmas vuosi opintoja ja

tavotteena enää puoltoista jäljellä :D 
Onnittelut koulupaikasta ja nähään PISTOT-bileissä! 
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FUKSIOLYMPIALAISET

Ilmassa on urheilujuhlan tuntua kun fuksit saapuvat Eteläpuiston
aurinkoon ottamaan toisistaan mittaa. 

TTO:n ensimmäisessä syksyn fuksitapahtumassa joukkueiden taitoja
testataan toinen toistaan atleettisimpia suorituksia vaativilla rasteilla. 

HÄMMÄSTYTTÄVÄ RALLI

Kouluvuosi päräytetään täysillä käyntiin tutulla, mutta ei niin turvallisella
Hämmästyttävällä Rallilla.

Tapahtumaa ei pidä ottaa löysin rantein, sillä rastit vaativat niin henkistä
kuin fyysistäkin heikkoutta. Tapahtumassa joukkueet pääsevät
tutustumaan myös muihin TAMKissa toimiviin ainejärjestöihin ja ihmisiin
näiden takana.

TRADENOMIOPISKELIJOIDEN KASTAJAISET

Tampereen Tradenomiopiskelijat ry järjestää uusille opiskelijoille tähän
traditioon pohjautuvan kastetilaisuuden. 

Luokat ottavat mittaa toisistaan leikkimielisissä kisoissa sekä vannovat
Tradenomiopiskelijan Veljeysvalan. Luokkien pitää, perinteen
mukaisesti, pukeutua teeman mukaan yhtenäisesti ja lopussa palkitaan
parhaiten pukeutunut luokka Foinikialaiseen tapaan.

Ylijumalan roolissa toimii TTO:n maskotti Badger, joka visvasyylästään
huolimatta on erittäin leppoisa ja antelias veikko.

FUKSITAPAHTUMAT

on nimitys uudelle opiskelijalle TAMK:issa

Etenkin näin syksyisin, Tampere on täynnä
tietämättömiä pieniä Tursaita, vailla tursaspaimenia

opastamaan kohti opiskelijaelämää.

TURSAS
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HERVANNAN HUM*LA HYPPELY

Hervannan Humala Hyppely syntyi legendaksi. Tapahtuma
antaa osallistujalleen täysin uuden näkökulman
maailmankatsomukseen. Tämä jokasyksyinen ristiretki
avaa muutoin vain kanta-asiakkaidensa käytössä olevien
baarien ovet myös opiskelijoille. Hervannan vaiettu totuus
on mahdollista selvittää vain omin silmin yhtenä päivänä
vuodessa. Kuitenkaan kaikki halukkaat eivät tälle matkalle
mahdu, koska riittävien turvatoimien tarjoaminen
tapahtumaan on rajallista. Liput vain nopeimmille!

KALEVAN K*NNI KIERROS 

Badger ja TTO ry toivottavat sinut tervetulleeksi koko
kevään suurimpaan ja kauneimpaan pubikierrokseen!
Viileän talven jälkeen aamun kohmeudesta kankeana
Badger auttaa sinua tutustumaan Kalevan piilevien baarien
tarjontaan. Nappaa mukaan omat kaverisi ja valmistaudu
lähtemään tutkimusmatkalle kohti Kalevaa, missä matkat
ovat lyhyitä ja juomat kylmiä!

SOPPASAUNA 

Soppasauna on tradenomien perinteikkäin tapahtuma,
jossa otetaan maksasta mittaa. Tapahtumassa on selkeä
tavoite: juoda parin kanssa korillinen olutta kolmessa
tunnissa koko ajan korista kiinni pitäen. Jos ote
herpaantuu tai mallasjuoma ei maistu, ei parilla ole
mahdollisuutta saada käsiinsä himoittua kauhamestarin
kauhaa eikä arvonimeä. Vuosien saatossa vain muutamat
erityistapaukset ovat tässä onnistuneet. Kun tapahtumaan
ilmoittautuminen aukeaa, kannattaa olla nopea, sillä
suoritusta pääsee yrittämään vuosittain vain rajallinen
määrä kokelaita.

MUUT TAPAHTUMAT
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SITSIT

TTO ry on järjestänyt vuosien varrella useita sitsejä
hulppeista ja fiineistä pöytäjuhlista, kuten vuosittaisista
pikkujouluista, aina raavaamman kaavan sitseihin.
Sitseissä on oma koodisto ja säännöt, joita noudatetaan
orjallisesti. Sitsien tahtipuikkoa heiluttaa ennalta
määritelty laulunjohtaja tai “toastmaster”, jonka sana on
laki. Toastmaster määrittää sitsien tahdin taukoineen,
jakaa ja päättää mahdolliset rangaistukset sekä vastaa
ohjelman juonnosta. Kyseessä on yksi suomalaisen
opiskelijakulttuurin hienoimmista perinteistä, joita ei
kannata missata mistään hinnasta - jokaisen opiskelijan
tulisi kokea vähintään yhdet sitsit opintojensa aikana.

TRADENOMISEMMA

Tradenomisemma on alkujaan kulkenut nimellä TTO
Business Seminar, ja se järjestettiin ensimmäistä kertaa
vuonna 2013. Tapahtuma on vakiintunut TTO ry:n
vuotuiseksi tapahtumaksi vaihtelevalla teemalla. Edellisen
kerran tapahtuma järjestettiin vuonna 2023 ”Motivaatio” -
teemalla. Tradenomisemma järjestetään yhteistyössä
Tampereen seudun tradenomien TST:n kanssa. Se on
seminaarityylinen tapahtuma, jossa TTO:n jäsenet
pääsevät kuulemaan eri alojen ammattilaisia ja
verkostoitumaan muiden tradenomiopiskelijoiden sekä jo
valmistuneiden tradenomien kanssa.

PIKKUJOULUT 

Tampereen Tradenomiopiskelijat ry järjestää joka vuosi
jäsenilleen tyylikkäät pikkujoulut, joiden ohjelma rakentuu
erinomaisen illallisen ja musiikin ympärille juomalaulujen
säestäessä iltaa. Kyseessä on vuosijuhla tyyliset
hienommat sitsit johon pukeudutaan arvokkaasti ja
syödään hyvin sekä muistellaan mennyttä vuotta.
Tarkoituksena on viettää kiva ilta joulutunnelmissa ja
siirtyä sitten vauhdikkaille jatkoille yökerhon puolelle.
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SKITRIP

TTO ry järjestää yhdessä TIRO ry:n kanssa alkuvuodesta
mahdollisuuden päästä skimbaamaan
opiskelijaystävällisesti! Jos Hervannan rinteet eivät enää
riitä tai olet harkinnut kokeilevasi tätä talvilajien aatelista,
tämä matka on juuri sinulle. Matkaan lähdetään bussilla
koululta ja paluu järjestyy samalla kulkupelillä takaisin.
Tarjoamme bussikuljetuksen ja laskettelulipun
opiskelijahintaan. Voit myös halutessasi vuokrata
lasketteluvälineet kauttamme edullisesti! Rentoa
meininkiä, raikasta ilmaa ja hauskanpitoa kaikille!

LIIKUNTAVUORO 

Keväällä 2022 TTO lanseerasi oman liikuntavuoronsa,
jossa kokeillaan yhdessä erilaisia lajeja ja joukkuepelejä.
Liikuntavuoro järjestetään viikoittain TAMKin
liikuntasalissa, ja ilmoittautuminen tapahtuu Kide.appin
kautta. TTO:n Instagram-storyssä ilmoitetaan aina laji ja
jaetaan osallistumislinkki. Liikuntavuorolle ovat
tervetulleita kaikki TTO:n jäsenet, emme vaadi rautaista
kuntoa tai lajikokemusta. Tärkeintä on pitää hauskaa
yhdessä ja saada hiki pintaan!

WAPPU JA MUUT
 
TTO on luonut oman Tradenomiwapun jäsenilleen. TTO:n
jäsenet saavat itselleen Wappupassin, jonka täyttämällä voi
lunastaa itselleen upean Tradenomiwappu -haalarimerkin!
Wappu pitää sisällään lukuisia tapahtumia, joista jokaiselle
löytyy jotakin! Tule ja koe unohtumaton Tradenomiwappu!

TTO:lla on myös paljon muita tapahtumia. Viime
lukuvuonna järjestimme muunmuassa Siipitastingin
Siipiweikoilla ja “Break & Bull’s Eye” -biljardi ja darts
tapahtuman sekä excursioita eli yritysvierailuja.
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"Mikä ihmeen Tradenologia?" Tämä kysymys saattaa hämmentää monen tradenomiopiskelijan mieltä.
Tradenologia on tapahtuma, joka on suunnattu kaikille tradenomitutkintoa suorittaville opiskelijoille ja
se on järjestetty jo vuodesta 2001 lähtien. Viime vuonna tapahtuma järjestettiin Tampereella, mutta

tänä vuonna suuntaamme Helsinkiin 26.-27. syyskuuta 2024.

Tradenologia, tuttavallisemmin "Logia", ei ole pelkkä juhla tai opiskelijabileet – se on myös
ainutlaatuinen mahdollisuus verkostoitua ja tutustua tradenomiopiskelijoihin eri puolilta Suomea.

Tapahtuma sisältää hauskoja aktiviteetteja, kuten perinteisen approkierroksen ja eri ainejärjestöjen
rastikierroksen.

Verkostoituminen on Tradenologian ytimessä. Tämä tapahtuma tarjoaa oivan tilaisuuden luoda
kontakteja muiden tradenomiopiskelijoiden kanssa. Lisäksi Tradenologia antaa mahdollisuuden

tutustua uusiin kaupunkeihin ja opiskelijakulttuureihin, sillä se järjestetään joka vuosi eri paikassa.
Tänä vuonna pääsemme nauttimaan Helsingin vilkkaasta opiskelijaelämästä, trendikkäistä kahviloista,

baareista sekä monipuolisista kulttuuritapahtumista ja konserteista.

Tradenologia ei kuitenkaan ole pelkkää verkostoitumista – se on myös aikaa rentoutua ja pitää
hauskaa. Yhteiset aktiviteetit, kuten approkierros ja rastikierros, sekä uutuutena tänä vuonna
järjestettävät sitsit, tarjoavat tilaisuuksia tutustua toisiin opiskelijoihin rennossa ympäristössä.

Kaiken kaikkiaan, Tradenologia on monipuolinen tapahtuma, joka tarjoaa tradenomiopiskelijoille
mahdollisuuden sekä verkostoitua että pitää hauskaa. Helsingin kaupunki odottaa innolla

tradenomiopiskelijoita ja tarjoaa varmasti unohtumattoman kokemuksen.

Katso viime vuoden 
Tradenologia aftermovie

TRADENOLOGIA
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Tampereen seudun tradenomit
Tervetuloa mukaan tradenomien toimintaan! 

Opiskelujesi alussa kuulet varmasti paljon Tradenomeista ja yhdistystoiminnasta. Me valmistuneet tradenomit
voimme kokemuksesta sanoa, että yhdistystoiminta on antoisaa ja liittoon kuuluminen tärkeää urallesi. 

Tampereen seudun tradenomit ry (tuttavallisesti TST) on Tampereen alueella vaikuttavien tradenomien oma
yhdistys, joka toimii Tradenomiliitto TRAL ry:n paikallisyhdistyksenä. Teemme tiivistä yhteistyötä paikallisen

elinkeinoelämän kanssa. 

Toimimme tradenomien paikallisena edunvalvojana ja tarjoamme jäsenistöllemme koulutus- sekä
virkistysmahdollisuuksia. 

Yhdistyksen toiminnalle on tärkeää jäsentemme hyvinvointi. Järjestämme monipuolisesti eri ikäisille
tradenomeille suunnattuja tapahtumia, kuten esimerkiksi tastingejä, lajikokeiluja, per

hetapahtumia, maalausiltoja, teatterikäyntejä, yritysvierailuja tai mitä ikinä jäsenemme osaavat meille
tapahtumaksi ehdottaa! 

Tampereen seudun tradenomit ryn:n hallitus on aktiivinen toimija ja tapahtumia järjestetään useita
vuodessa. 

Olet erittäin tervetullut mukaan toimintaan ja hallitukseen! 

Hallitus 2024

Wappu munkkien jakoa Tunnelmaa sauna- ja
avantoaamusta

Hallitus tapaamassa liiton
edustusta

Mukana Paremman työelämän
puolesta tapahtumassa

tampereenseuduntradenomit

Tampereen seudun tradenomit ry

Tampereen seudun tradenomit
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20 Haalarisovitus
LIKO & TIJO 27 HÄMMÄSTYTTÄVÄ

RALLI 28 Haalarisovitus
IB & TIKO22 FUKSI-

OLYMPIALAISET
TTO:n Hämmästyttävä
Ralli uusille
tradenomiopiskelijoille
Nalkalan kentällä.

Haalareiden
sovittaminen
Liiketalouden ja
Proakatemian
opiskelijoille.

TTO:n
Fuksiolympialaiset
uusille
tradenomiopiskelijoille
Eteläpuistossa.

Haalareiden
sovittaminen
International business ja
Tietojenkäsittelyn
opiskelijoille.

29 Tradenomiopiske-
lijoiden kastajaiset 03 Syysfest 04 Tursajaiset30 Haalarisovitus

kaikille Opiskelijan Tampere
järjestää tapahtuman
opiskelijoille
Särkänniemessä.

TTO:n perinteeksi
muodostuneet
kastajaiset Kalevassa
uusille
tradenomiopiskelijoille.

Viimeinen mahdollisuus
sovittaa haalareita.

Opiskelijakunta TAMKO
järjestää Tursajaiset
uusille opiskelijoille
orientoivien viikkojen
päätöstapahtuman.

Elokuu

Syyskuu

09 TTO Tournament 17 TTO:n sitsit 19 PISTOT11 Bubiklubin
bubirundi Harkkasitsit jossa

opitaan miten sitseillä
käyttäydään ja
toimitaan. Mist sä tuut?

TTO:n jalkapalloturnaus
Bubiklubin järjestämä
rundi Tampereen
keskustassa.

Syksyn ensimmäiset
PISTOT
Ravintolamaaimassa.

25 HHH
Hervannan Hum*la
Hyppely Hervannassa
Syksyn kovin tapahtuma
ja jatkot Ilonassa!

Syksyn tärkeät päivät
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Bricks on intiimi yökerho, joka tarjoilee tyylikästä ja
rentoa tunnelmaa monipuolisen musiikin tahdissa.
Viikonloppuisin bailataan aina aamuun asti!�

Bricks Tampere

Legendaarinen, värikäs ja uniikki yökerho Tampereen
keskustassa.

Älä runkkaa himassa, tuu hinkkaa Rumassa.

Ruma
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Haalarit päällä edustat ennen kaikkea
opiskelijoita, mutta edustat samalla myös
ainejärjestöämme. Käytöstavat tulee siis
pitää mielessä!

Opiskelijahaalareiden käyttöön kuuluu
joitakin kirjoittamattomia sääntöjä, mutta ne
varmasti selkenevät ajan saatossa. Kuitenkin
selvää on se, ettei haalareitä tule pestä, eikä
niitä pidetä muuta kuin
opiskelijatapahtumissa. -''Haalarit päälle
jossei erikseen kielletä''.

Kysy haalareista tuutoreilta tai TTO:lta!

HAALARIT
Opiskelija

Haalarimerkkien ompelu voi aluksi tuntua
ylitsepääsemättömän hankalalta, mutta se
alkaa sujumaan varmasti ajan kanssa.
Merkkien liimaamiseen ei kannata luottaa,
ne eivät pitkään siinä pysy. Käsin ompelu on
varmin taktiikka! Hanki tarpeeksi paksua
lankaa, ettei se pääse katkeamaan. Ompele
haalarimerkkejä ensin muualle kuin
mainosten päälle!

Tee haalareistasi omannäköiset, voit
kustomoida niitä juuri sellaisiksi kun haluat.
Monilta löytyy esimerkiksi kotikaupungin
merkki, kertomassa mistä päin Suomea on
kotoisin. 

TAMPERE

25



In
t

e
r
n

a
t

io
n

a
l 

B
u

s
in

e
s
s

LI
IK

E
T

A
LO

U
S

&
Y

R
IT

T
Ä

JY
Y

S
 J

A
 

T
IIM

IJ
O

H
T

A
M

IN
E
N

R
A

K
E
N

N
U

S
A

R
K
K
IT

E
H

T
I J

A
-T

E
K
N

IIK
K
A

&
A

JO
N

E
U

V
O

T
E
K
N

IIK
K
A

S
Ä

H
K
Ö

- 
JA

A
U

T
O

M
A

A
T

IO
-

T
E
K
N

IIK
K
A

 

K
O

N
E
- 

JA
T

U
O

T
A

N
T

O
T

E
K
N

IIK
K
A

LA
B
O
R
A
T
O
R
IO
-

T
E
K
N
IIK
K
A

B
IO

T
U

O
T

E
 J

A
P
R
O

S
E
S
S
IT

E
K
N

IIK
K
A

T
A

LO
T

E
K
N

IIK
K
A

 
M

A
T

K
A

IL
U

-
JA

 R
A

V
IT

S
E
M

IS
A

LA

T
IE

T
O

JE
N

-
K
Ä

S
IT

T
E
LY

&
M

E
D
IA

 J
A

M
U

S
IIK

K
I

T
IE

T
O

- 
JA

V
IE

S
T

IN
T

Ä
T

E
K
N

IIK
K
A

&
S
O

S
IA

A
LI

A
LA

t
e
r
v

e
y

s
a

la

M
E
T

S
Ä

T
A

LO
U

S

TA
MK

IN
 H

AA
LA

RI
EN

 V
ÄR

IT
TA

MK
IN

 H
AA

LA
RI

EN
 V

ÄR
IT

t
e
r

v
e
y

s
a

la
ll

a
 e

r
i 
a

lo
il

la
o

n
 e

r
iv

ä
r

is
e
t

 t
a

s
k

u
t

P
IN

K
K

I
S
a

ir
a

a
n

h
o

it
a

ja

V
A

LK
O

IN
E
N

T
e
r
v

e
y

d
e
n

h
o

it
a

ja

S
IN

IN
E
N

F
y

s
io

t
e
r
a

p
e
u

t
t

i

K
E
LT

A
IN

E
N

R
ö

n
t

g
e
n

h
o

it
a

ja

V
II
N

IN
P

U
N

A
IN

E
N

B
io

a
n

a
ly

y
t

ik
k
o

P
U

N
A

IN
E
N

E
n

s
ih

o
it

a
ja

LI
IL

A
K
ä

t
il

ö

26



TUUTORIT
Liiketalous

Liiketalous monimuoto

Lotta KuulaJenniina Mäkinen Emma Ruti

Petra PuntolaVuokko Ollila

Sohvi Muhli Iida Törmä

Laura LugaTaru Partanen

Anna Mäkelä
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TUUTORIT
Tietojenkäsittely

Jonni ErtmanJuho Kokkonen Neon Valtakari

28

Arttu Varis Lauri Luoma Leevi Kirjavainen



TUUTORIT
Yrittäjyys ja tiimijohtaminen

Mikael KaukinenAkseli Harju Teemu Torkkola

Milla Kippola Frans Savikko

Entrepreneurship and teamleadership 

Valter Szücs Digvijay Pawar 

Iris Kangasalusta Frans Lehtinen
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Adriana Gailite

TUUTORIT
International Business

30

Venla SaarniElina Pärssinen

Laura Örfi Anastasia Avtonomova

Anna Ylä-Autio

Mutaal AhmedZsombor Tibay



VINKIT UUSILLE
OPISKELIJOILLE

seuraa
somekanavia
aktiivisesti

osallistu
tapahtumiin vaikket
joisi alkoholia,

kukaan ei tuomitse!
menetät muuten
tärkeitä hetkiä
tutustua uusiin

ihmisiin!

muista
hyödyntää

opiskelija-ale
ravintoloissa,
baareissa ja
kaupoissa!

pyydä
tarvittaessa

tukea
opiskeluusi, jos

se alkaa
tuntua liian
raskaalle

pidä mielesi avoinna, opiskelijaelämä
on täynnä uusia mahdollisuuksia ja
elämyksiä! heittäydy, ole oma itsesi!

kaikkiin tapahtumiin
kannattaa

osallistua! etenkin
opiskeluiden alussa,

tiedät mihin
jatkossakin lähteä!

kaikesta saa
aina kysyä apua!

myös tto:lta <3
tavoitat meidät

nopeiten
instagramista

@tto_ry
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Nappaa kuva TAMK:in kartasta. Tulet
tarvitsemaan sitä ensimmäisten

viikkojen aikana!
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Ratikkapysäkki
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Tampereen tradenomiopiskelijat ry
hallitus@ttory.fi
Kuntokatu 3, L-rakennus

Tamko
toimisto@tamko.fi
044 382 6561

YTHS
Yleis- ja mielenterveyden palvelut:
Pakkahuoneenaukio 2, A-porras
Suunterveydenpalvelut:
Korkeakoulunkatu 6
Hoidontarpeen arviointi ja ajanvaraus:
046 710 1073

IT Helpdesk
029 452 0500
it-helpdesk@tuni.fi

YHTEYSTIETOJA
Liiketalouden opinto-ohjaaja

Anu Vaaraniemi
anu.vaaraniemi@tuni.fi

Eija Reunanen (monimuotototeutus)
eija.reunanen@tuni.fi

Yrittäjyys ja tiimijohtamisen opinto-ohjaaja
Hanna Saraketo

hanna.saraketo@tuni.fi

International Business opinto-ohjaaja
Maija Joensuu

maija.joensuu@tuni.fi

Tietojenkäsittelijöiden opinto-ohjaaja
Anja Salo

anja.salo@tuni.fi

Oppilaitospastori
Jussi Houttu

jussi.houttu@evl.fi
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TTO:N  LIIKUNTAVUOROTTO:N  LIIKUNTAVUORO
Lokakuusta alkaen

KESKIVIIKKOISIN
klo 17-18

Lokakuusta alkaen
KESKIVIIKKOISIN

klo 17-18

Sportuni Kauppi
Kuntokatu 3

L-rakennus 34




